

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

## 违章105次没处理 还拿不出驾照 扣345分,罚1万5!

厚重潜行(桐庐县公安局 通讯员 赵鑫杰 许翠):车子有105次违法记录未处理,还有人敢开着它招摇过市,你说说,这胆子有多大。

八目鱼:105次?也太多了!

厚重潜行:是啊,事情发生在前不久。我们交警在工作时发现一辆白色安徽牌车辆于2017年6月年检过期,却没有办理相关手续,于是暂扣了该车行驶证,结果调查发现,这辆车竟有多次违法记录。

八目鱼:所以说,年检还是必要的。

厚重潜行:是啊。民警后来通过智能卡口系统,很快锁定了这辆车。发现这辆车从2016年7月至2019年2月28日,共有违法未处理105次。违法行为大都是超速、闯红灯、逆向行驶、违法变道等。

八目鱼:也太夸张了吧。

厚重潜行:我们发现,这些违法行为大多发生在桐庐辖区的一条路上,最多的一天有5次违法。

八目鱼:这么多次,他驾照是怎么考出来的?

厚重潜行:交警查了下,发现车主即司机王某是一名90后,桐庐本地人,他说自己考出驾照有3年了,可现场拿不出驾驶证。

八目鱼:根本就是无证驾驶?

厚重潜行:不是。驾照还是有的,只不过被暂扣了。因为王某今年2月,开着另外一辆车,超速50%以上,被记满12分,交警暂扣了他的证件。

八目鱼:司机心也太大了,怎么不及时处理?

厚重潜行:这辆车子是外地牌照,部分外地牌照车辆没有短信通知提醒这项服务,但其实车主通过“交管12123”APP,可以查询到车辆违法情况。

八目鱼:这个司机太漠视交通法规了,应该好好处理。

厚重潜行:经初步统计,司机累计要记分345分,罚款15000元,案件正作进一步处理中。我们也提醒广大车主,及时处理违法记录。



## 春困靠什么解乏? 夫妻俩竟然这么干 坏朋友害人啊!

陈年女儿红(德清县公安局 禁毒大队通讯员 陈洪):都说春困因乏,最近干活好像确实有点不太得劲。

小红帽(本报记者 汪盼宏):深有同感,我最近真是全靠咖啡续命!

陈年女儿红:你这还是一般思路。近日,德清县公安局新市派出所新市某旅馆抓了对小夫妻,那操作让我们民警有点惊呆了。

小红帽:什么操作?

陈年女儿红:为了提神解乏,他们选择了吸毒。

小红帽:真的假的?

陈年女儿红:当然是真的。经检测,被抓嫌疑人熊某和胡某的尿检结果呈阳性。

小红帽:这么奇葩?所以他们到底是经历了什么?

陈年女儿红:其实我们也挺好奇的。据了解,这熊某和胡某是云南人,一直在上海打工。过年期间,两人回了老家,年后又准备返回上海了。因为坐长途汽车太累,两人就决定用毒品来提神。

小红帽:可是这毒品是从哪儿来的?

陈年女儿红:是他们朋友给的。原来,从老家出发时,两人是先搭朋友的车去坐大巴的。途中,朋友拿出了海洛因,说是路上可以让夫妻俩提提神。因为熊某和胡某都有过前科,后来就没经得住诱惑。

小红帽:唉,典型的交友不慎!

陈年女儿红:谁说不是呢!两人本来还存了点侥幸心理,没想到在德清短暂停留了下,就被警方抓获了。目前,熊某和胡某因吸食毒品被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。

## “硬核”大爷秀“飞车” 还跟交警杠上了 后果很严重

燕子(杭州市江干区检察院 通讯员 竺黎燕):今年春节的贺岁档电影《飞驰人生》里,大排档炒饭大叔重返赛场成为“赛车冠军”的故事,让人印象深刻。在杭州,有一个退休老大爷,比电影主角还要“硬核”……

风轻轻地吹(本报记者 许梅):这么“厉害”的退休大爷?快说说。

燕子:今年1月的一天,已退休的胡大爷开着自己无牌照的老年代步车在路上行驶。等红灯时,他被交警拦住。交警让大爷把车停好后接受处罚。大爷一开始表现得很“淡定”,但绿灯亮起的那一刻,大爷好像听到了发令枪,一脚油门就开着车飚了出去。

风轻轻地吹:无牌照的老年代步车不能上路的,这也是为了大爷的安全啊。交警蜀黍赶紧追。

燕子:是的。交警也是完全没料到,见状赶紧追。可大爷根本不停,把杭城街道当赛道,一路“飞驰”起来。

风轻轻地吹:这也太危险了。

燕子:大爷开着代步车飞驰,一头转进一条小区道路。正当交警要追上时,大爷却突然来了个急刹车。交警猝不及防,摩托车一下子撞上了老年代步车的尾部,歪倒在地。

风轻轻地吹:果不其然。

燕子:交警稳住摩托车后,一边大喊“停下来”,一边转到大爷车的前方示意他停车。但大爷刹车后不仅加速向前,还故意一打方向盘,对交警的摩托车进行“别车”,在与交警摩托车再次发生碰撞后,继续向前飞驰。

风轻轻地吹:看样子大爷没打算停。

燕子:交警紧跟而上,当又要追上时,只见大爷又猛打方向盘,老年代步车简直被开出了“漂移”的水平,交警的摩托车直接被撞倒在路边草坪里。

风轻轻地吹:大爷跑了吗?

燕子:没有,他的代步车也很惨,冲出了道路,开上草坪,撞到了消防栓上。

风轻轻地吹:倔强的老大爷。本来驾驶无牌老年代步车只是会被处罚,这下麻烦大了。

燕子:是的。由于大爷以“驾车逃跑”“撞击交警摩托车”等暴力行为逃逸,阻碍民警执行职务,危及人身安全,涉嫌妨害公务罪,目前已被依法逮捕。



## 办公楼玻璃被打破 而窗外是江 谁干的?

Tracy(永康市东城派出所 通讯员 吕翠茜):好好在办公室上班,只听“啪”一声,临江的窗户玻璃裂成了蜘蛛网状,只见中间多出个小指粗的洞。好不容易镇定下来,又是“啪”一声,旁边的玻璃也碎了。

昭(本报记者 王乃昭):啊,什么情况?

Tracy:事情要从3月2日说起,我们派出所接到金都市场商户叶先生的报案,说自己店铺的玻璃已经连续3天被打碎了,而窗外是永康江,事件迷雾重重。

昭:这可有点邪乎了。

Tracy:民警马上通过周边大量监控视频进行筛选分析,3月4日,终于把始作俑者李某给抓住了,同时在他家里还找到了一把弹弓和数十颗钢珠。

昭:什么仇什么怨!窗外是江,他怎么作案的?

Tracy:其实李某和叶先生压根不认识,民警抓获李某的时候,他还一脸茫然,直到把他带到叶先生办公室,李某才知道自己闯了祸。

昭:这就奇怪了,自己干的事自己还能不知道?

Tracy:事实上,李某当天在练习弹弓,他压根没想到自己的弹弓竟能射这么远。

昭:到底怎么一回事,快说说。

Tracy:我们了解到,26岁的李某今年5月计划参加一场大型弹弓比赛,为取得好成绩,就在江边树上挂了一个塑料瓶当靶子。李某想着永康江面上没有人,自己就算打不到瓶子,钢珠也不过落到水里。没想到,钢珠竟越过了几十米宽的江面,直接打碎了叶先生商铺所在大楼的二十几块窗玻璃。

昭:嚯,这弹弓力道也太大了吧!要打到人可不得了。

Tracy:可不是么,李某的弹弓虽不属于管制工具,但杀伤力较大,已经被依法没收了。

昭:唉,还得陪人家玻璃吧。

Tracy:那自然是跑不了的。不过李某认错态度良好,主动赔偿了叶先生的全部损失并表达了歉意,还表示以后一定会在专业安全的靶场练习,叶先生也原谅了这个莽撞的年轻人。

